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Nivel 1 « Algebra * Ecuaciones  Problemas (01)

Enunciados
Resuelve los siguientes problemas utilizando una ecuacién.
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Averigua un numero entero que sumado con su siguiente dé como resultado
527.

En una cafeteria todos los bollos tienen el mismo precio, cada uno cuesta 0,85
euros mas que un café. Por ocho cafés y seis bollos hemos pagado 22,6 euros.
Calcula el precio de un café y el precio de un bollo.

Un padre tiene 48 afios mas que su hija y dentro de 11 afos la edad del padre
sera el triple que la de la hija. Calcula las edades del padre y de la hija.

Averigua un numero entero sabiendo que si al doble de su anterior le restas el
triple de su siguiente, el resultado es 27.

En una fruteria un kilogramo de manzanas cuesta 60 céntimos mas que un Kki-
logramo de peras. Sabiendo que hemos pagado lo mismo por cinco kilogramos
de peras que por cuatro kilogramos de manzanas, calcula cuanto cuesta un ki-
logramo de manzanas y cuanto cuesta un kilogramos de peras; da el resultado
en euros.

Una mujer tiene diez afios mas que su hermano y hace cuarenta afios su edad
era el triple que la de su hermano. Calcula las edades de los dos hermanos.

En una granja hay el triple de gallinas que de ovejas y entre los dos tipos de
animal tienen 330 patas. ¢Cudntas ovejas y cuantas gallinas hay en la granja?

Averigua un numero natural que sumado al doble de su anterior y al triple de
su siguiente dé como resultado 235.

En un bar los bocadillos de chorizo cuestan 1,5 euros mas que los de salchi-
choén y los bocadillos de jamén cuestan 2,5 euros mas que los de chorizo. Unos
amigos piden 8 bocadillos de salchichén, 5 bocadillos de chorizo y 4 bocadillos
de jamoén y tienen que pagar por todo 117 euros. Averigua el precio de cada
tipo de bocadillo.

Para descargar una camioneta con 185 kilogramos de carga hay preparadas 7
personas normales y 4 personas fuertes. Deciden que podran repartir perfec-
tamente la carga si cada persona fuerte lleva 5 kilogramos mas que cada per-
sona normal. Calcula cuanta carga llevara cada persona normal y cuanta lleva-
ra cada persona fuerte.

En un garaje hay el cuadruple de coches que de motos y en total hay 306 rue-
das, sin contar las ruedas de repuesto que tienen algunos coches. ¢Cudntos
coches y cuantas motos hay en el garaje?

En una familia el padre tiene 29 afios, la madre 25, la hija 4 y el hijo 2. {Cuén-
to tiempo debe transcurrir para que la suma de las edades del padre y de la
madre sea el triple que la suma de las edades de la hija y del hijo?
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Un café cuesta 1,25 euros y un bollo cuesta 2,1 euros.
El padre tiene 61 anos y la hija tiene 13 afos.
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Un kilogramo de peras cuesta 2,4 euros y un kilogramo de manzanas cuesta 3
euros.

La hermana tiene 55 anos y el hermano tiene 45 anos.
Hay 33 ovejas y 99 gallinas.
39

Cada bocadillo de salchichon cuesta 5,5 euros, cada bocadillo de chorizo cues-
ta 7 euros y cada bocadillo de jamén cuesta 9,5 euros.

Cada persona normal cargara 15 kilogramos y cada persona fuerte cargara 20
kilogramos.

68 coches y 17 motos.

9 anos.



